

# 永康日报

2019年1月  
戊戌年十二月二十  
星期五 今日8版  
第9184期

25



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 我市隆重表彰纳税百强和优胜企业 金政强调企业家要办好自己的事 党委政府要办好自己人的事

首席记者 张赤奎

本报讯 红气球、红拱门、红地毯、红围巾,预示着红红火火。24日下午,永康国际会展中心成为一片红色的海洋,2018年度永康市纳税百强和优胜企业表彰大会在这里隆重举行,用最高的礼遇点赞企业家的奋斗精神,用最真挚的情感感谢企业家的突出贡献,给予企业家荣光、尊重,进一步表明市委、市政府坚持不懈振兴实体经济的信心,以及誓与广大企业家共克时艰、开拓进取的决心。

市领导金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、陈嵘、程学军、喻文明、吕群勇、徐锴、李浩锋出席并为企业颁奖。

沉甸甸的榜单,承载着全体追梦人的努力。与上年相比,双百企业纳税总额总体平稳,入围门槛明显提高,龙头企业发展稳健,领头效应更加突出,骨干企业表现强劲,新生力量表现抢眼。具体表现为,双百企业纳税总额增幅超过6%,50强企业入围门槛从1574万元提高到1762万元,100强企业入围门槛从910万元提高到1057万元,200强企业入围门槛从417万元提高到508万元,纳税超亿元的企业共7家,其中铁牛集团蝉联冠军,步阳集团首次突破2亿元,新华建设成为近三年首家进入20强的建筑企业,纳税超千万元企业达到106家,纳税增幅50%以上的企业有46家。

一句“大家辛苦了”,道尽了广大企业家过去一年的艰辛付出。市委书记金政指出,刚刚过去的一年,是民营经济发展史上具有里程碑意义的一年,广大企业家不遗余力、不负众望,



纳税百强和优胜企业负责人与市领导合影。 记者 杨成栋 摄

交出了一张亮丽的答卷。尤其双百企业,以千分之五的主体数量,贡献了全市63%的税收和53%的财政总收入。他说,民营经济是永康经济发展的最大亮点,是永康的一块金字招牌,双百企业更是当之无愧的主角,各级党委政府对广大企业家要始终高看一眼、厚爱三分,把大家当成自己人。

金政指出,当前我市正在全力打造中国乃至世界先进制造业基地,在未来诸多不确定因素中,全市上下要锚定方向,始终坚定信心、保持定力,在迎接和战胜挑战中抓住来之不易的机遇。他说,越是形势复杂多变,越是要有底气、有信心、有定力。信心来自于党中央对实体经济的高度重视,来自于一系列组合拳的支持,来自于国内市场的巨大空间和潜力,来自于经济发展的趋势和规律,来自于永康制造业的基础和优势,来自于永康人民的勤劳智慧,来自于外

界大量的利好新机遇,来自于永康稳中向好的经济基本面。

金政强调,市委、市政府将牢固树立“为自己人办事就是为自己办事”的理念,同企业家一道推动实体经济发展壮大、做大做强,持续为企业松绑、为创新除障、为公平护航。他说,要让新时代永康企业家精神成为永康实体经济发展的力量之源,不断凝聚永康经济和永康人经济的强大合力。广大企业家要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,始终听党话、跟党走,把个人命运、企业前途和国家发展、永康发展紧密联系在一起,以实际行动成就永康经济、成就永康人经济。要始终坚持与时俱进、专注主业、做强实业,不断提高核心竞争力,努力抢占行业发展制高点。要把科技创新放在第一位,对标先进制造业、高质量发展,抓好数字经济一号工程,推广

企业数字化制造、行业平台化服务,推动永康从制造大市向智造大市迈进。各级各部门要当好广大企业的坚强后盾,真正把自己人的事当成自己的事,为企业排忧解难,与企业共渡难关。

市长朱志杰主持会议,并希望广大企业让诚信经营成为行动自觉,坚持依法纳税,坚守信用底线,让专注实业成为共同目标,紧抓人才建设,紧抓产业浪潮,紧抓上市机遇,让质量强市成为制造底色,把质量理念落实到产业制造的方方面面,让质量好成为永康产品的代名词、成为永康企业的竞争力,全面打响永康制造质量品牌,打造形成一批行业单打冠军、隐形冠军,让数字制造成为产业引擎,加快智能化、数字化改造,将数字制造打造成为提升永康工业经济水平的重要引擎。

## 市中小企业转贷服务中心全新升级

通讯员 应华珍 陈佩宾

本报讯 近日,笔者了解到,从明天开始,永康市中小企业转贷服务中心将搬迁至总部中心金诚大厦1楼办公。搬迁新址后,转贷中心将以更加用心、贴心的服务,更好地为中小企业以及个人提供筹集转贷资金的短期信贷金融服务。

转贷中心新址增设了客休区,吧台、卡座、书吧等休闲设施配备齐全,不间断供应冷热饮、水果、点心。同时增设了填单台,提高客户办理相关业务填单速度,提供自助网银设备,方便

客户办理利息预存等业务,提供电脑、打印机等,方便客户快捷提供业务所需资料。

转贷中心还开展了服务态度互看活动,从服务态度、服务礼仪、服务流程等多方着手,提升服务品质。通过学习夜反思自身的缺漏,学习他人的长处,强化全员服务意识、风险防范意识,提升主动服务意识。结合“比学赶超”活动,以“树新风、立标杆”为目标,做到服务“三情”,即待客要热情、做事讲人情、服务有真情。

在确保风险可控的前提下,转贷中心积极响应市委、市政府号召,深化

最多跑一次改革,主动与相关部门沟通协调,简化办理业务时客户需提供的证明手续,由原先出具6个部门的证明材料精简至2个部门。同时简化客户提供的申请资料,不再要求客户提供《在册情况登记表》《变更情况登记表》,改为客户经理通过国家企业信用信息公示系统查询打印。

今年,转贷中心将继续秉承“贴心·更懂你”的服务理念,坚持与地方经济携手同行,同生共赢的初衷,进一步推出更多优质服务举措,让客户享受转贷中心全新升级带来的便利服务。

## 国兴师傅 的温暖要传递下去

社会点击

4版

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次

满意告诉亲友 不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线) 0579-87101603 (督查热线) 843423208@qq.com (邮箱)

中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

——中国银行永康市支行请您关注天气变化——